

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ “СПЕЦІАЛЬНІ ПИТАННЯ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ЗАХВОРЮВАНЬ ЛОР-ОРГАНІВ, КРАНІОФАЦІАЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ ТА ОРГАНУ ЗОРУ”

(11–12 березня 2010 р., Київ)

Рибачук А.В., Короленко В.В.

Національний медичний університет імені О.О.Богомольця, Київ, Україна

Вже стало доброю традицією проведення у Національному медичному університеті імені О.О.Богомольця міждисциплінарної конференції “Спеціальні питання діагностики та лікування захворювань ЛОР-органів, краніо-фаціальної ділянки та органу зору”, яка втілює засади традиційної взаємодії фахівців-офтальмологів, щелепно-лицевих хірургів та оториноларингологів. Зростає кількість поданих наукових робіт та їх науковий рівень. Цього року було подано 40 робіт українською, російською та англійською мовами, які охоплюють широке коло питань за тематикою конференції.

Пріоритетна ознака нашої молоді – смілива ініціатива, пошук, прагнення до пізнання нового, потяг до формування й підтримання постійних професійних наукових діалогів між молодими науковцями та досвідченими професіоналами з хірургії черепно-щелепно-лицевої ділянки. Такі науково-практичні конференції, безумовно, сприяють зростанню якості підготовки кваліфікованих фахівців, розширюють їх професійні можливості задля збереження найдорожчих цінностей – життя та здоров’я людини. Конференцію було організовано Студентським науковим товариством імені О.А.Киселя та Товариством молодих вчених і спеціалістів за повної підтримки адміністрації університету та проведено у конференц-залі Стоматологічного медичного центру НМУ імені О.О.Богомольця.

Конференцію відкрив проректор з наукової роботи НМУ імені О.О.Богомольця, член-кореспондент НАПН України, професор Володимир Григорович Коляденко,

який передав вітання молоді від ректора університету член-кореспондента НАМН України, професора Віталія Федоровича Москаленка і побажав усім учасникам плідної роботи та творчого натхнення заради досягнення нових висот у науковому пошуку. Прозвучали також слова вітання від завідувачів кафедр: офтальмології – член-кореспондента НАМН України, професора Геннадія Дмитровича Жабоедова; хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії – член-кореспондента НАМН України, професора Владислава Олександровича Маланчука; оториноларингології – професора Юрія Володимировича Мітіна.

Після церемонії відкриття розпочалося пленарне засідання, на якому завідувачі профільних кафедр прочитали цікаві та ґрунтовні лекції з найбільш актуальних питань своїх дисциплін.

Лекція професора Г.Д.Жабоедова була присвячена особливостям гідродинаміки кута передньої камери, біометричних показників ока та параметрів диска зорового нерва у хворих з факоморфічною глаукомою. Учений познайомив слухачів з новітніми поглядами на класифікацію цієї нозології, методику лікування (шляхом факоемульсифікації катаракти) та прогноз при ексклюзивній та інклюзивній формах факоморфічної глаукоми.

Професор В.О.Маланчук у своїй лекції висвітлив питання реконструкції дна орбіти при переломах вилицевого комплексу, продемонстрував повчальні клінічні приклади з власної багатой практики, вражаючи результати оперативних втручань в кафедральній клініці.





У лекції професора Ю.В.Мітіна були висвітлені віхи життя й діяльності академіка АН України М.М.Волковича, які служать чудовим прикладом для багатьох поколінь молодих медиків.

Засідання модерували члени СНТ імені О.А.Киселя О.В.Антоненко, Т.С.Неспрядько та М.В.Тарасенко, які взяли на себе також численні технічні питання організації конференції. Саме завдяки їм конференція відбулася й отримала найвищу оцінку від учасників.

Протягом другого дня конференції було заслухано 15 наукових доповідей студентів, які розкрили суміжні проблеми клініки, діагностики й лікування органів краніофасціальної ділянки, ЛОР-органів та органу зору. Їх роботи були відзначені сертифікатами. Матеріали конференції були опубліковані у спеціальному випуску "Українського науково-медичного молодіжного журналу".

Учасники та організатори конференції одностайно ухвалили провести наступного року аналогічний науковий форум, підвищивши його рівень до міжнародного. Лейтмотивом заходу, як влучно відзначив професор В.О.Маланчук, став вислів "краса врятує світ", адже збереження краси – це одне з основних мірил якості роботи спеціалістів – черепно-щелепно-лицевих хірургів, оториноларингологів, офтальмологів та офтальмохірургів; прекрасне – найвища естетична цінність, ознака ідеалу, досконалості, здоров'я. Конференція стала справжнім весняним святом молодіжної науки та продемонструвала глибокий інтерес до інтегрованого сприйняття медицини, згуртувала молодих учених і студентів, котрі з радістю поділилися своїми науковими досягненнями та набули досвіду наукової комунікації. За такими науковими форумами – майбутнє вітчизняної медичної науки.